

ROMÂNIA
JUDEȚUL DÂMBOVIȚA
PRIMĂRIA COMUNEI PERȘINARI
NR. 2278/22.05.2007.

ACHIZIȚIILE EFECTUATE ÎN ANUL 2008

Anul 2008 a fost un an deosebit de important prin prisma achizițiilor efectuate de către Consiliul Local al comunei Perșinari.

Astfel, încă de la începutul anului 2008 au fost întocmite studii geotehnice pentru obiectivele de interes local-reabilitare Școala Perșinari, Construire sediu nou primărie, construire bază sportivă multifuncțională, reabilitare cămin cultural în eventualitatea realizării efective a lucrărilor de construcție/consolidare.

Au fost achiziționate programe software pentru o mai bună gestionare și evidență a modului de plată a impozitelor locale, dar și pentru calculul salariilor angajaților primăriei și școlii din localitate și de asemenea au fost achiziționate și echipamente IT noi, pentru eficientizarea activității funcționarilor publici ai primăriei și pentru rezolvarea cât mai rapidă a doleanțelor locuitorilor comunei, iar ulterior s-a încheiat contract cu o firmă specializată care să asigure mentenanța programelor informatice .

Au fost întocmite rapoarte de evaluare a unor terenuri pe care să se amenajeze stația de epurare pentru sistemul de alimentare cu apă potabilă din comună, dar și diverse studii de fezabilitate care stau la baza elaborării proiectelor tehnice și ulterior a efectuării lucrărilor în sine(ex: studiu de fezabilitate pentru construirea unei baze sportive în localitatea Perșinari).

De asemenea, a fost amenajat un parc de joacă pentru copii, parc amenajat la grădinița din localitate și a fost elaborată strategia de dezvoltare economico-socială 2007-2013 a comunei Perșinari.

Printre cele mai importante contracte care au fost atribuite în anul 2008 este contractul de lucrări de asfaltare a DC 64A Raciș –Perșinari, în lungime de aproximativ 2,100 km(pe raza comunei Perșinari), deși în anul 2008 nu au existat suficiente fonduri pentru finalizarea acestei lucrări, în anul 2009 se continuă această lucrare.Precizăm că acest drum este un drum de interes atât local, dar și județean, făcând legătura între comuna Perșinari și comuna Raciș, astfel accesul dintre cele 2 comune este mult mai ușor, fiind vorba de o distanță de doar 3 km de străbătut între cele 2 comune.

Tot în anul 2008-în prima jumătate a anului a fost atribuit contractul de construire a unui sediu nou pentru Primăria comunei Perșinari, lucrările fiind până în prezent(mai 2009) realizate în proporție de 50%, momentan lucrările sunt sistate datorită lipsei fondurilor, fiind și o investiție cu o valoare destul de ridicată, urmând ca odată cu primirea sumelor de bani necesară să se reia activitatea constructorilor, cu speranța că până la sfârșitul anului 2009 lucrarea

de construcție va fi terminată, urmând ca apoi să se fie amenajată pentru a se putea desfășura activitatea în acest nou sediu.

De asemenea, au fost efectuate reparații curente la căminul cultural din localitate și la Școala Generală cu clasele I-VIII Perșinari, au fost realizate și au fost amenajat o cameră pentru arbitri și vestiare pentru fotbaliști și au fost achiziționate două cabine cu bănci de rezervă la stadionul din localitate, s-au achiziționat tichete cadou pentru cadrele didactice din localitate prin încheierea unui contract cu o firmă care tipărește asemenea tichete.

Tot în anul 2008 au fost întreprinse acțiuni de colectare a deșeurilor de la depozitele necontrolate din localitate.

De menționat că au fost executate și lucrări de mansardare la Grădinița Perșinari și a fost amenajat un teren de sport în comuna Perșinari și au fost achiziționate lemne de foc pentru școală și primărie pentru anotimpul rece.

Consilier juridic,
Gheorghe –Preda Gabriela Mariana



Gheorghe –Preda Gabriela Mariana